Un grand classique

Enchéres proposées (Sud donneur, E/O vulnérables)

Sud Ouest Nord Est
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6¢ (tous passent)

e 4K :je valorise le Roi de Carreau
e 5C: deux clefs sans la dame d'atout
e 0K : il manque une carte clef ; pour la Dame d'atout, cela devrait aller, j'en ai 7
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Vous jouez 6K apres l'entame du Valet de Pique.. Est défausse un Pique sur le second tour
d'atout

Comment continuez-vous ?



Il s'agit bien str de défausser les deux Cceurs perdants : I'un partira facilement sur la Dame de
Pique.. il faut que Ouest posseéde au moins deux Trefles, et le second Ceeur partira sur le
troisiéme tour de la couleur..

Evident, non ?

Zut, vous avez chuté !

Les quatre jeux
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Puisqu'il faut impérativement que Ouest posséde au moins deux Trefles, commencez donc par
les Tréfles..surprise : Est posséde un singleton.. il suffit donc de donner un troisi¢me tour de
Trefle avant le troisiéme tour de Pique .. paradoxal, non ! Et pourtant imparable !

La probabilité pour que cette manceuvre soit utile est vraiment trés faible, pourtant elle est
absolument gratuite, sans la moindre contre-indication



